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JOGSZABÁLYI HÁTTÉR 

 

A fogyatékossági támogatást megalapozó rendelkezéseket a fogyatékos személyek 

jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény (Fot.) tartalmazza. 

A fogyatékossági támogatást az egyes munkaügyi és szociális törvények módosításáról 

szóló 1999. évi CXXII. törvény iktatta be, mely rendelkezés 2000. szeptember 1-jén lépett 

hatályba, azonban fogyatékossági támogatásra való jogosultságot legkorábban 2001. 

július 1-jétől lehetett megállapítani. 

A fogyatékossági támogatás bevezetése érintette tizennyolc évesnél idősebb személyek 

magasabb összegű családi pótlékra való jogosultságát, és a vakok személyi járadékát. Ez 

utóbbi megállapítását 2001. június 30-ig alkalmazták, a vakok személyi járadékára jogosult 

személy, amennyiben egyidejűleg fogyatékossági támogatásra is jogosult lenne, úgy a 

választása szerinti ellátásra szerzett jogosultságot.  

 

AZ ELLÁTÁS ÖSSZEGE 
 

A fogyatékossági támogatás esetében két összeg került megállapításra. Az ellátás 

szempontjából az alapot a kisebb összegű fogyatékossági támogatás jelenti. A magasabb 

összegű támogatást azok kaphatják, akiknek: 

 súlyos látási, értelmi, mozgásszervi fogyatékosság, autizmus vagy kromoszóma 

rendellenesség fogyatékosságok közül legalább két, a Fot. szerinti minősítést elérő 

fogyatékossága van, 

 hallásveszteség mellé látási, értelmi, mozgásszervi fogyatékosság, autizmus vagy 

kromoszóma rendellenességek közül legalább egy társul a Fot. szerinti minősítést 

elérő módon, 

 a látási, értelmi, mozgásszervi fogyatékosság, autizmus vagy kromoszóma 

rendellenesség oly mértékű, hogy az személynek az önkiszolgálási képessége teljesen 

hiányzik. 

 

A fogyatékossági támogatás havi összege kezdetben az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 50, illetve 80%-a volt. 2003. március 1-től1 a támogatás kisebb összege 

a nyugdíjminimum 65%-ra változott, a magasabb összeg maradt 80%-os értéken. A 

fogyatékossági támogatás havi összege 2013. június 1-jétől ismét változott, 19 500 Ft, illetve 

24 000 Ft összegben került meghatározásra, azzal, hogy a támogatás összegét 2014. január 

1-jétől a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvénynek a nyugellátások évenkénti 

rendszeres emelésére vonatkozó szabályai szerint, azzal megegyező mértékben emelni kell, 

az újonnan megállapításra kerülő fogyatékossági támogatást pedig ugyanilyen emelt 

összegben kell megállapítani. Ennek értelmében 2014-től a támogatás összege kis 

mértékben, de évről évre emelkedett – 2014-ben 2,4%-ot2, 2015-ben 1,8%-ot3, 2016-ban 

1,6%-ot4, 2017-ben 1,7%-ot5.  

                                                           
1 2003. évi IV. tv. az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról 
2 494/2013. (XII. 23.) Korm. rendelet a nyugellátások és egyes más ellátások 2014. január havi emeléséről 
3 348/2014. (XII. 29.) Korm. rendelet a nyugellátások és egyes más ellátások 2015. január havi emeléséről 
4 357/2015. (XII. 2.) Korm. rendelet a nyugellátások és egyes más ellátások 2016. január havi emeléséről 
5 416/2016. (XII. 14.) Korm. rendelet a nyugellátások és egyes más ellátások 2017. január havi emeléséről 
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A 2008-2012. közötti időszakban a támogatás összege stagnált, ez jelentős értékvesztést 

eredményezett, amit a nyugellátásokhoz kötött indexálás nem kompenzált. 

Érdemes megfigyelni, miként változott a különböző összegeke folyósított támogatásban 

részesülők aránya az egyes fogyatékossági típusokon belül. A szabályozásból eredően a 

ahol halmozott fogyatékosság esetében a magasabb összegű ellátás jár, ott az arány 100%, 

a hallásérültek esetében a magasabb összegű ellátásban részesülők aránya 0%. 

A 2005-2014 közötti, tíz évet átfogó időszakban a négy fő fogyatékossági típus esetén a 

magasabb összegű ellátásban legkisebb arányban a látássérültek részesültek, az ő 

esetükben viszont jelentős emelkedés volt kimutatható. 2005-ben a látássérültek 28,8%-a, 

2014-ben már 37,%-a kapta a magasabb összegű ellátást – a 8,9%-os emelkedés azért is 

mondható jelentősnek, mert a 2005. évi alaphoz képest csaknem 30%-os bővülést jelent, a 

négy fő típus közül a látásfogyatékosság az egyetlen, melyben a magasabb összegű 

ellátásban részesülők aránya stabil növekedő tendenciát mutat. 

A második legmagasabb arányt az autizmus diagnózissal rendelkezők mutatják, az ő 

esetükben kismértékű ingadozás jelentkezett az évek során, összességében 3%-os 

csökkenés látható a magasabb összegű ellátással rendelkezők arányát tekintve. 

Az értelmi fogyatékossággal élők esetében szintén kis csökkenés (~5%) volt megfigyelhető, 

a mozgásszervi fogyatékossághoz kapcsolódó ellátás még ennél is kisebb mértékben (~2%) 

változott egy évtized alatt. 

 

1. ábra – A fogyatékossági támogatás magasabb összegű ellátásban részesülök aránya adott 

fogyatékossági típuson belül (2001-2014) 

 

A 2013-tól önálló jogcímként megjelenő kromoszóma-rendellenesség esetén még 

trendekről nem lehet beszélni, 2013 és 2014 vonatkozásában 63% illetve 72% volt a 

magasabb összegű ellátásban részesülők száma, ez jelentős emelkedésnek felel meg, de 

az ellátásban részesülők alacsony száma (2014-ben összesen 18 fő) nem alkalmas trendek 

mélyebb elemzésekre. 

A fogyatékossági támogatás egészére nézve (beszámítva a hallássérültek és halmozott 

fogyatékosság után ellátást kapó személyeket is) a magasabb összegű ellátás enyhén 

emelkedő trendet mutat, az adatolt egy évtized alatt az arány 53%-ról 57%-ra emelkedett. 
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DEMOGRÁFIAI ADATOK 

 

A fogyatékossági támogatáshoz kapcsolódó adatok két, egymástól erősen eltérő szakaszt 

jelenítenek meg. A 2001-2003. közötti időszak egy olyan dinamikus emelkedés jegyében telt 

el, folyamatosan változtak az ellátást kapok demográfiai jellemzői. 2004-től alapvetően 

azonos trendek érvényesülnek, a változások mérséklődése jellemző.  

 

ELLÁTÁSBAN RÉSZESÜLŐK SZÁMA 

 

Az ellátásban részesülők száma a 2001-2003 időszakban gyorsan bővült, az első évben közel 

40 000 személy kapta az ellátást. A 2002. és 2003. évben egyaránt 20 ezer fő feletti bővülés 

látszik, ekkor az ellátásban részesülők száma már meghaladta a 86 ezer főt.  

A bővülés szempontjából kiemelkedő a 2003. év, ekkor ugyanis jelentős minőségi változások 

is történtek az ellátásban részesülők körében, a létszámváltozások jelentős részben az idősek 

(62+ korosztály), a látássérültek és a nők csoportjához kötődik. 2004-től az alapvető 

összetételt illetően jelentős változások nem történtek, jól megfogható, fokozatosan 

érvényesülő trendek mutathatók ki az ellátást kapó személyek körében. A 2004. évtől a 

növekedés üteme fokozatosan lassult, az ellátásban részesülők száma a 2010-2015 

időszakban 114 ezer fő körül stabilizálódott, az éves változás 1%-on belüli. 

 

2. ábra - Fogyatékossági támogatásban részesülő személyek számának változása az előző 

évhez képest, 2001-2015. 
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3. ábra - Fogyatékossági támogatásban részesülő személyek száma, 2001-2015. 

 

 

NEMEK ARÁNYA 

A 2001. és 2002. évben a férfiak túlsúlya jellemezte az ellátásban részesülőket. A 2003. évben 

a nők körében erős bővülés történt és 2009-ig minden évben a létszámbővülés jellemzően 

nagyobb volt a nők körében. 2010-től a két nem létszámváltozása kiegyenlítetté vált, 

kisebb, évenként ingadozások mellett nagyságrendileg azonos tartományban mozgott. 

 

4. ábra - Fogyatékossági támogatásban részesülő személyek száma nemenként, 2001-2015. 

 

 

A 2001. évi ellátásban részesülőknél 56:44 arányú férfitöbblet volt megfigyelhető, 2003-ra 

már változott a helyzet, 53:47 arányú női többlet alakult ki. Nagyjából 2009-2010 körül beállt 

a nemek közötti arány, kis ingadozással állandósult az 54:46 arány a nők javára. 
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5. ábra - Fogyatékossági támogatásban részesülő személyek nemenkénti aránya a teljes 

csoporton belül, 2001-2015. 

 

 

ÉLETKORI KATEGÓRIÁK 

 

A KSH a méréseiben három életkori kategóriát különböztet meg, a 18-29 év, a 30-61 év 

közöttieket és a 62 év és afeletti ellátásban részesülőket. Az életkori jellemzőket tekintve itt is 

az ellátás első időszaka élesen elválik a 2004 utáni korszaktól.  

A 18-29 év feletti korosztály 2005-ig bővült, a 2004-2007-es esztendőkben volt a 

legnépesebb, ekkor 7 ezer főnél is többen kaptak ellátást ebben a korcsoportban. 2008-

2015 között némi ingadozással az ellátásban részesülők száma 5 és 6 ezer fő között 

állandósulni látszik. 

Az összes ellátásban részesülők körén belül a korcsoport aránya folyamatosan csökkent, a 

kezdeti csaknem 10%-os arány 2015-re 5% alá csökkent. Ennek oka lehet az ellátásban 

részesülők életkorának változása (átlépnek a 20-61 éves csoportba), illetve az, hogy a felső 

korosztályokba is számos új személy lép be - a fogyatékosságok egy csoportja kifejezetten 

a későbbi életkori szakaszokban jelenik meg baleseti következményként, illetve betegségek 

szövődményeként, eredményeként, míg a fiatalabb korosztályokra jellemzően a 

veleszületett, illetve korai életszakaszban kialakuló fogyatékosságok jellemzők. 

 

6. ábra – A 18-29 éves korosztály létszáma és teljes csoporton belüli aránya, 2001-2015. 
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A 30-61 év közötti csoport esetében jóval nagyobb az ellátásban részesülők száma, de 

figyelembe kell venni, hogy a lefedett korosztály is jelentősen nagyobb létszámú. a létszám 

tekintetében 2001-2007 között egy csökkenő intenzitású növekedés volt jellemző, 2008-2011 

között egy stabil időszak alakult ki, 2012-től pedig egy enyhe csökkenés mutatkozik. 

Az összes ellátásban részesülőn belüli arányokat tekintve a 2001-2003 időszakban erős, 

csaknem 10%-os csökkenés látható, 2003-2007 között az arány 39% körüli értéken 

stabilizálódott, onnan 2015-ig egy nagyon enyhe csökkenés figyelhető meg. 

 

7. ábra – A 30-61 éves korosztály létszáma és teljes csoporton belüli aránya, 2001-2015. 

 

A 62 éves és afeletti csoport teljesen más dinamika szerint változik, ez az egyetlen kategória, 

ahol a  létszám és aránynövekedés változó intenzitással, de folyamatosan jelen van. A 

korosztály legnagyobb mértékben a 2002/2003-as években bővült, 2002-től a legnépesebb 

korcsoportnak számít. A növekedés üteme ugyan lassul, de napjainkban is tart. Az 

arányokat tekintve a 2001-2003. közötti meredek emelkedés szintén mérséklődött, de nem 

szűnt meg, az összes ellátásban részesülőn belül 2003-2015 között 7%-nyi bővülés mutatkozik. 

 

8. ábra – 62+ éves korosztály létszáma és teljes csoporton belüli aránya, 2001-2015 
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Ha a különböző korcsoportokat összevetjük, a fogyatékossági támogatásban részesülők 

létszámát és arányát tekintve a 62 éves és afeletti csoport vezet, a lakosság azonos korú 

rétegéhez képest jelentősen felülreprezentált.  

 

9. ábra – Életkori csoport szerinti összetétel az ellátásban részesülőknél, 2001-2015. 

 

 

FOGYATÉKOSSÁGI TÍPUSOK 

 

MOZGÁSSZERVI FOGYATÉKOSSÁG 

 

Fogyatékossági támogatásra az a 18. életévét betöltött súlyosan fogyatékos személy 

jogosult, akinek a mozgásrendszer károsodása, illetőleg funkciózavara miatt 

helyváltoztatása a külön jogszabályban meghatározott segédeszköz állandó és 

szükségszerű használatát igényli, vagy a külön jogszabály szerinti mozgásszervi betegsége 

miatt állapota segédeszközzel eredményesen nem befolyásolható (mozgásszervi 

fogyatékos), 

A mozgásszervi fogyatékosság képezi a fogyatékossági támogatás legnagyobb csoportját, 

az összes ellátásban részesülők közel fele sorolható ebbe a csoportba. A mozgásszervi 

fogyatékosság címén folyósított ellátások száma csökkenő ütemben, de folyamatosan nőtt 

az ellátás történetében, egyedül a 2015. év volt kivétel, amikor is az ellátásban részesülők 

száma 0,8%-kal csökkent. 

Az ellátás első évében az ellátásban részesülők 49,7%-a ehhez a fogyatékossági típushoz 

kapcsolódott, 2003-ra ez visszaesett 38,4%-ra, de azóta folyamatosan emelkedik, 2014-2015-

ben ismét meghaladta a 49%-ot. A 2003. évi visszaesés a látássérültek terén mérhető 

ugrásszerű bővülésnek tudható be. 

A fogyatékossági támogatás összegét tekintve a halmozott fogyatékosság után a második 

legmagasabb arányú a magasabb összegű ellátást kapok aránya (74%-72%), ez azt jelenti, 

hogy ez a fogyatékossági típus nagy arányban jár együtt az önkiszolgálási képesség 

elvesztésével. 

  

0

20 000

40 000

60 000

80 000

100 000

120 000

2001. 2002. 2003. 2004. 2005. 2006. 2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015.

18–29 30–61 62–



 
 

9 

10. ábra – Mozgásszervi fogyatékosság alapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása 

és aránya az összes ellátáson belül, 2001-2015. 

 

 

LÁTÁSI FOGYATÉKOSSÁG 

 

Fogyatékossági támogatásra az személy jogosult, akinek segédeszközzel vagy műtéti úton 

nem korrigálható módon látóképessége teljesen hiányzik vagy aliglátóként minimális 

látásmaradvánnyal rendelkezik és ezért kizárólag tapintó-halló életmód folytatására képes 

(látási fogyatékos). 

A látással kapcsolatos fogyatékosság a második legyakoribb oka a fogyatékossági 

támogatás megállapításának. Az ellátás történetében 2002-2003-ban volt egy ugrásszerű 

bővülés a csoportban, amit egy enyhe fokú emelkedés követett 2006/2007-ig bezárólag. 

Ettől az időszaktól kezdődően egy kis mértékű, de folyamatos csökkenés mutatható ki. 2007-

től minden évben negatívan változott az ellátásban részesülők száma. 

Az arányokat tekintve hasonló trend látható: a 2011. évi 20%-os arány 2003-ra 

megduplázódott, a csúcspont után viszont fokozatosan csökkenésnek indult, az utolsó 

évben kb. 30%-os arányban vannak jelen a látássérültek az ellátások belül. Némi minőségi 

átrendeződést mutat, hogy a magasabb összegű támogatásban részesülők aránya 

fokozatosan emelkedik, egy évtized alatt 29%-ról 38%-ra emelkedett – ez az összes 

fogyatékossági alcsoporton belül a legnagyobb arányú változást jelenti. 
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11. ábra – Látási fogyatékosság alapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása és 

aránya az összes ellátáson belül, 2001-2015. 

 

 

ÉRTELMI FOGYATÉKOSSÁG 

 

Fogyatékossági támogatásra az személy jogosult, akinek értelmi akadályozottsága 

genetikai, illetőleg magzati károsodás vagy szülési trauma következtében, továbbá 

tizennegyedik életévét megelőzően bekövetkező súlyos betegség miatt középsúlyos vagy 

annál nagyobb mértékű (tehát nem számít értelmi fogyatékosságnak a felnőtt korban 

bekövetkező, traumatikus események vagy progresszív folyamatok miatt kialakuló 

képességromlás ill. -vesztés). Az ellátásban részesülők száma 2001-2010 között csökkentő 

ütemű, de folyamatos bővülést mutatott. Az ellátásban részesülők száma 2010-től stabilnak 

mondható, minimális ingadozás jellemzi. Az összes ellátásban részesülőn belüli arány 2003-

tól szintén igen kiegyensúlyozottnak mondható, 1%-on belüli ingadozás jellemzi. 

 

12. ábra – Értelmi fogyatékosság alapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása és 

aránya az összes ellátáson belül, 2001-2015. 
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Az értelmi fogyatékossággal élők körében magasabb összegű támogatás folyósítása 

szintén jelentős arányban van jelen, a 2005-2014-es időszakban ez kis mértékben csökkent, 

70%-ról 65%-ra mérséklődött. 

 

HALLÁSI FOGYATÉKOSSÁG 

 

Fogyatékossági támogatásra az személy jogosult, akinek hallásvesztesége olyan mértékű, 

hogy a beszédnek hallás útján történő megértésére segédeszközzel sem képes, feltéve, 

hogy halláskárosodása 25. életévének betöltését megelőzően következett be, vagy 

halláskárosodása mellett a hangzó beszéd érthető ejtése elmarad. 

A hallási fogyatékosság esetében egy csökkenő ütemű, de folyamatos emelkedés állt fenn 

egészen 2013-ig, lényegében ekkortól stabilnak tekinthető az ellátásban részesülők száma. 

Az arányokat tekintve 2003-tól meglepően állandó a hallási fogyatékosság jelenléte az 

ellátásban, 0,5%-on belüli mozgás. 

Az önálló hallási fogyatékosság esetén a fogyatékossági támogatás a kisebbik összegben 

kerül minden esetben megállapításra, a magasabb összeg csak abban az esetben, ha a 

hallási fogyatékossághoz más fogyatékosság is társul, s ezáltal az érintett személy 

halmozottan fogyatékosnak minősül. 

 

13. ábra – Hallási fogyatékosság alapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása és 

aránya az összes ellátáson belül, 2001-2015. 
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A halmozott fogyatékosság esetében az intenzív, de csökkenő mértékű emelkedés 

nagyjából a 2004/2005-ös évekig tartott, 2008-2012 között kis visszaesés mutatkozik az 

adatokban. Az arányokat tekintve ez a csoport változó mértékben, de folyamatosan teret 

vesztett 2012-ig. A 2013-2015-ös évek alatt némileg fordult a tendencia, a halmozottan 

fogyatékos jogcímek száma és aránya is kis mértékben emelkedett. Mind a létszám, mind 

az arány tekintetében megjegyzendő, hogy a változások igen szűk tartományon belül 

vannak, természetes ingadozásnak tekinthetők. 

 

14. ábra – Halmozott fogyatékosság alapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása 

és aránya az összes ellátáson belül, 2001-2015 
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15. ábra – Autizmus alapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása és aránya az összes 

ellátáson belül, 2001-2015 
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Ennek megfelelően a csoport a maga nagyságrendjében dinamikus növekedést mutat, 

azonban a teljes ellátáson belül mind összlétszámát, mind arányát tekintve rendkívül kis 

tételt képez.  

 

16. ábra – Kromoszóma-rendellenességalapján ellátásban részesülők száma, évenkénti változása 

és aránya az összes ellátáson belül, 2001-2015 
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MELLÉKLETEK 

1. Fogyatékossági támogatásban részesülők, nemek szerinti bontásban és az ellátásban 

részesülők számának évenkénti változása (2001-2015) 

Év Nő Változás Férfi Változás Összesen Változás 

2001 16 737 16 737 21 201 21 201 37 938 37 938 

2002 28 332 11 595 31 450 10 249 59 782 21 844 

2003 45 662 17 330 41 262 9 812 86 924 27 142 

2004 51 282 5 620 45 413 4 151 96 695 9 771 

2005 54 140 2 858 47 220 1 807 101 360 4 665 

2006 57 150 3 010 49 470 2 250 106 620 5 260 

2007 58 676 1 526 50 493 1 023 109 169 2 549 

2008 59 838 1 162 51 000 507 110 838 1 669 

2009 60 958 1 120 51 689 689 112 647 1 809 

2010 61 616 658 52 293 604 113 909 1 262 

2011 61 947 331 52 678 385 114 625 716 

2012 61 435 -512 52 343 -335 113 778 -847 

2013 61 562 127 52 447 104 114 009 231 

2014 62 751 1 189 52 790 343 115 541 1 532 

2015 61 859 -892 52 207 -583 114 066 -1 475 

 

2. Fogyatékossági támogatásban részesülők, életkor szerint (2001-2015) 

Év 18–29 30–61 62– 

2001 3 765 18 434 15 739 

2002 5 670 26 491 27 621 

2003 6 759 34 098 46 067 

2004 7 267 38 004 51 424 

2005 7 337 40 245 53 778 

2006 7 185 41 970 57 465 

2007 6 992 43 090 59 087 

2008 6 022 42 297 62 519 

2009 5 959 42 494 64 194 

2010 5 864 42 747 65 298 

2011 5 441 42 818 66 366 

2012 5 126 42 301 66 351 

2013 5 729 41 513 66 767 

2014 5 737 41 291 68 513 

2015 5 520 39 807 68 739 
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3. Fogyatékossági támogatásban részesülők, fogyatékosság típusa szerint (2001-2015) 

Év Látás Hallás Értelmi 
Mozgás-

szervi 
Autizmus 

Kromoszóma-

rendellenesség 
Halmozott 

2001 7 860 4 371 5 239 18 865   1 603 

2002 16 004 5 156 8 173 28 055   2 394 

2003 35 324 5 769 9 419 33 397 20  2 995 

2004 36 969 6 385 10 520 39 492 44  3 285 

2005 37 009 6 782 11 165 42 961 68  3 375 

2006 37 740 7 167 11 622 46 584 94  3 413 

2007 37 643 7 414 11 931 48 646 129  3 406 

2008 37 312 7 548 12 283 50 339 160  3 196 

2009 37 031 7 693 12 624 51 890 200  3 209 

2010 36 565 7 813 12 880 53 163 246  3 242 

2011 36 153 7 918 12 945 54 142 263  3 204 

2012 35 160 7 956 12 862 54 345 284  3 171 

2013 34 328 7 985 12 799 55 239 334 8 3 316 

2014 34 029 7 973 12 890 56 772 405 18 3 454 

2015 33 113 7 929 12 762 56 315 463 36 3 448 

 

4. Fogyatékossági támogatás összegének változása 2001-2017. Évközi változás esetén a 

módosított összeg kerül megjelenítésre 

Év Fot I. Fot. II. 

2001. 9 155 Ft 14 648 Ft 

2002. 10 050 Ft 16 080 Ft 

2003. 14 170 Ft 17 440 Ft 

2004. 15 080 Ft 18 560 Ft 

2005. 16 055 Ft 19 760 Ft 

2006. 16 770 Ft 20 640 Ft 

2007. 17 635 Ft 21 704 Ft 

2008. 18 525 Ft 22 800 Ft 

2009. 18 525 Ft 22 800 Ft 

2010. 18 525 Ft 22 800 Ft 

2011. 18 525 Ft 22 800 Ft 

2012. 18 525 Ft 22 800 Ft 

2013.6 18 525 Ft 22 800 Ft 

2013.7 19 500 Ft 24 000 Ft 

2014. 19 968 Ft 24 576 Ft 

2015. 20 327 Ft 25 018 Ft 

2016. 20 652 Ft 25 418 Ft 

2017. 20 982 Ft  25 825 Ft 

  

                                                           
6 2013. január május hónapokban. 
7 2013. június 1-jétől. 
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5. Fogyatékossági támogatásban részesülök száma és aránya folyósítás éve, fogyatékosság 

típusa és a támogatás összege alapján. 

  Látás Hallás Értelmi Mozgás Autizmus Kromoszóma Halmozott Összesen 

2014 

65% 21 179 7 973 4 438 15 853 161 5 0 49 609 

80% 12 850 0 8 452 40 919 244 13 3 454 65 932 

65% 62,24% 100,00% 34,43% 27,92% 39,75% 27,78% 0,00% 42,94% 

80% 37,76% 0,00% 65,57% 72,08% 60,25% 72,22% 100,00% 57,06% 

2013 

65% 21 524 7 985 4 338 15 378 129 3 0 49 357 

80% 12 804 0 8 461 39 861 205 5 3 316 64 652 

65% 62,70% 100,00% 33,89% 27,84% 38,62% 37,50% 0,00% 43,29% 

80% 37,30% 0,00% 66,11% 72,16% 61,38% 62,50% 100,00% 56,71% 

2012 

65% 22 245 7 956 4 259 15 110 109   0 49 679 

80% 12 915   8 603 39 235 175   3 171 64 099 

65% 63,27% 100,00% 33,11% 27,80% 38,38%   0,00% 43,66% 

80% 36,73% 0,00% 66,89% 72,20% 61,62%   100,00% 56,34% 

2011 

65% 22 996 7 918 4 195 14 636 101     49 846 

80% 13 157   8 750 39 506 162   3 204 64 779 

65% 63,61% 100,00% 32,41% 27,03% 38,40%   0,00% 43,49% 

80% 36,39% 0,00% 67,59% 72,97% 61,60%   100,00% 56,51% 

2010 

65% 23 526 7 813 4 116 14 202 91     49 748 

80% 13 039   8 764 38 961 155   3 242 64 161 

65% 64,34% 100,00% 31,96% 26,71% 36,99%   0,00% 43,67% 

80% 35,66% 0,00% 68,04% 73,29% 63,01%   100,00% 56,33% 

2009 

65% 24 220 7 693 3 977 13 879 75   0 49 844 

80% 12 811 0 8 647 38 011 125   3 209 62 803 

65% 65,40% 100,00% 31,50% 26,75% 37,50%   0,00% 44,25% 

80% 34,60% 0,00% 68,50% 73,25% 62,50%   100,00% 55,75% 

2008 

65% 24 896 7 548 3 782 13 322 58   0 49 606 

80% 12 416 0 8 501 37 017 102   3 196 61 232 

65% 66,72% 100,00% 30,79% 26,46% 36,25%   0,00% 44,76% 

80% 33,28% 0,00% 69,21% 73,54% 63,75%   100,00% 55,24% 

2007 

65% 25 691 7 414 3 634 12 783 48   0 46 570 

80% 11 952 0 8 297 35 863 81   3 406 59 599 

65% 68,25% 100,00% 30,46% 26,28% 37,21%   0,00% 42,66% 

80% 31,75% 0,00% 69,54% 73,72% 62,79%   100,00% 54,59% 

2006 

65% 26 164 7 167 3 462 12 106 34   0 48 933 

80% 11 576 0 8 160 34 478 60   3 413 57 687 

65% 69,33% 100,00% 29,79% 25,99% 36,17%   0,00% 45,89% 

80% 30,67% 0,00% 70,21% 74,01% 63,83%   100,00% 54,11% 

2005 

65% 26 341 6 782 3 302 11 162 25   0 47 612 

80% 10 668 0 7 863 31 799 43   3 375 53 748 

65% 71,17% 100,00% 29,57% 25,98% 36,76%   0,00% 46,97% 

80% 28,83% 0,00% 70,43% 74,02% 63,24%   100,00% 53,03% 

 


